
 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MEVLÜDE OLCAYTÜRK 

AŞAĞIDA VERİLEN BİLGİLERİ DOĞRU (D) VEYA YANLIŞ (Y) OLARAK İŞARETLEYİNİZ. 

1. (……) Eşeysiz üremede yavru tek bir atadan meydana gelir. 

2. (……) Amip, bakteri, öglena gibi tek hücreli canlılar tomurcuklanma ile ürer. 

3. (……) Vejetatif üreme genellikle bitkilerde görülen üreme şeklidir. 

4. (……) Eşeysiz üreme genetik çeşitlilik sağlar. 

5. (……) Bölünerek üreme sonucunda oluşan canlılar ana canlıdan farklı büyüklükte olabilir. 

6. (……) Her rejenerasyon yeni canlı meydana getirir. 

7. (……) Eşeysiz üremede üreme hücreleri görev alır. 

8. (……) Üç çeşit eşeysiz üreme şekli vardır. 

9. (……) Deniz yıldızında rejenerasyon ile üreme gerçekleşir. 

10. (……) Eşeysiz üremede döllenme olayı gözlenmez. 

Aşağıda şekilleri verilen eşeysiz üreme çeşitlerinin isimlerini yazınız. 

 

 

 

EŞEYSİZ ÜREME ÇALIŞMA KAĞIDI 

……………………………………. 

……………………………………. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aşağıda verilen özelliklerin hangi üreme çeşidine ait olduğunu işaretleyiniz. 

ÖZELLİK EŞEYSİZ ÜREME EŞEYLİ ÜREME 

Üreme hücreleri görev alır.   

Temeli mitoz bölünmeye dayanır.   

Genetik çeşitlilik sağlamaz.   

Döllenme olayı gözlenir.   

Oluşan yavru canlılar birbirinin aynıdır.   

 

 

 

 

 

 

………………………………… 
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